

## Поездка в Амурскую Епархию учеников 3К класса .

Вот и прошли все новогодние праздники, старый год ушёл, и мы оставили в нём самое тёмное, хмурое и серое, а в новый год забрали с собой всё самое хорошее, дорогое и запоминающиеся. 16 января наш класс посетил Амурскую Епархию. Причиной стал праздник Рождество Христово. Ребята посетили 2 занятия.

На мастер-классе при помощи девочек из 8 Б класса ученики делали рождественские открытки с помощью шаблонов, картона и разных листков бумаги. У всех в классе работы получились такие разные, но по-своему интересные.



На втором занятии Елена Ивановна немного напомнила ребятам о том: что это за праздник, почему его так называют, и какие национальные блюда на него готовят. Потом началась весёлая викторина. После викторины ребятам раздали два листочка с заданиями. В первом задании ребятам нужно было разгадать криптограмму для того, чтобы узнать о чём поют Ангелы на Рождество. Задание было интересным, но сложным. В следующем задании нужно было помочь волхвам найти верный вход в лабиринт, а для того, чтобы это сделать нужно было найти тропинку, где должно было быть написано то, что волхвы сказали царю Ироду о Мессии. Это задание было для ребят проще. Некоторые ребята забрали задания с собой. Все довольные вернулись в школу.

